

# LAKOSSÁGI FÓRUM

## a településképi arculati kézikönyv és településképi rendelet tervezettel kapcsolatban

Egervár Község Önkormányzati Képviselőtestületének a partnerségi egyeztetés szabályairól szóló 5/2017.(IV.28.) önkormányzati rendelet a (továbbiakban: Rendelet) 3. § (4) bekezdése alapján tájékoztatom Önöket, hogy Egervár község területére **településképi arculati kézikönyv és településképi rendelet** készül, melynek megkezdéséről 2017. július 5-én előzetes tájékoztatást tartottunk.

A településképi arculati kézikönyv a település teljes közigazgatási területére készül. A kézikönyv célja a település fejlődésének, örökségének településképi és településszerkezeti szempontból történő bemutatása, valamint az eltérő karakterű településrészek lehatárolása és jellemzése. A településképi rendelet-tervezet a kézikönyv megállapításaira alapozva, a településképi alakításával összefüggő előírásokat tartalmazza, rendelkezik a helyi értékvédelemről, a településképi véleményezésről, bejelentésről, kötelezésről, valamint a reklámok elhelyezhetőségéről.

A településképi arculati kézikönyv eddig elkészült anyaga és a településképi rendelet-tervezet megtekinthető a település honlapján ([www.egervar.hu](http://www.egervar.hu) honlapon "Partnerségi egyeztetés" fül alatt) valamint az Egervári Közös Önkormányzati Hivatalban.

Tájékoztatjuk a lakosságot, partnereket, hogy a településképi arculati kézikönyv és a településképi rendelet-tervezet tárgyában Egervár Község Önkormányzata lakossági fórum keretében tart tájékoztatást.

**a lakossági fórum helye: Önkormányzat tanácskozó terme**  
**Egervár, Vár u.2. I. emelet**

**a fórum időpontja: 2017. december 4. (hétfő) du. 17. 00 óra**

Az érintett lakosság, civil és gazdálkodó szervezetek, érdek-képviselői szervek stb. (partnerek) **a tervezetekkel kapcsolatban véleményt, észrevételt, javaslatot tehetnek a lakossági fórumon, vagy a lakossági fórumtól számított 8 napon belül.**

Véleményüket, észrevételeiket, javaslataikat [polgarmester@egervar.hu](mailto:polgarmester@egervar.hu) címre küldjék meg, vagy juttassák el az Egervári Közös Önkormányzati Hivatalba.

Kérjük, tisztelje meg a fórumot jelenlétével, mondja el vagy írja meg véleményét, javaslatait!

Egervár, 2017. 11.24.

Gyerkó Gábor s.k.  
polgármester

